

瑞士好运到头,西班牙更进一步

沈雷

《文汇报》体育部主任



瑞士 受半球/一球 西班牙

竞彩不让球推荐:0

瑞士与西班牙在上轮同一天内都交出了一张3比3的答卷,前者爆大冷最终点球大战淘汰法国,而后者在加时赛里杜绝了冷门,力克克罗地亚。

这场3比3给西班牙留下了深刻的教训,不到比赛最后一刻绝不能放松。其实对克罗地亚一战,西班牙占据了明显上风。在门将乌奈·西蒙出现史诗级失误的情况下,西班牙仍能3比1反超克罗地亚,体现了这支队的绝对实力。尽管克罗地亚阵中不乏莫德里奇、科瓦契奇这些出球高手,但西班牙依然牢牢控制中场,从比赛场面看,他们反超比

只是一个时间问题,最终被扳平也确实只是全队都大意了。好在最终晋级,不影响球队前途,与此同时,也收获了一个教训。

乌奈·西蒙在对克罗地亚的比赛后半程表现稳定,尤其是加时赛扑出对方势在必得的射门,可以说已经走出了心理阴影。而莫拉塔的状态依然不振,不过恩里克和全队都给予他支持,证明了目前西班牙队内没有不和。

瑞士能上演奇迹,也与法国队最后时刻以为自己赢定了的心态有关。从赛

后法国媒体曝出的新闻看,这支法国队内部出现了不小的矛盾,在赛场上就有所体现。而西班牙没有这样的问题。另一方面,瑞士队长扎卡将因累积黄牌而缺席四分之一决赛,这对瑞士队是巨大的打击。扎卡对瑞士队的重要性要大于其在阿森纳,对法国一战更是全场最佳球员,没有他就没有这场逆转。目前瑞士队无人可以填补他缺席后造成的空白。

综上所述,本场比赛看好西班牙队在90分钟内解决问题,顺利晋级半决赛。



三串四名家提点

捷克丹麦激战成和?

竞彩分析师 木子

今天我们选择3场欧洲杯淘汰赛进行推荐。

瑞士VS西班牙

07-03 00:00

推荐:平/负

这是本届欧洲杯的首场1/4决赛,大爆冷门淘汰法国的瑞士将挑战本次表现并不算十分理想的西班牙队。

瑞士在小组赛中先是被威尔士逼平,随后惨败意大利,最后一轮击败了发挥不佳的土耳其得以晋级。淘汰赛面对强大的法国队,瑞士人率先取得领先,而在被对手3比1逆转形势后依然没有放弃,最终3比3拖入加时,并且在点球大战中笑到最后。而西班牙至今为止4场比赛有3场在90分钟内都打平,上轮淘汰赛同样3比1领先,被克罗地亚在最后5分钟连扳两球。要不是克罗地亚人体能耗尽,西班牙未必能够打进八强。

实力上来看显然西班牙更占优势,但以他们本次比赛的发挥来看,难言在90分钟内解决战斗,建议双选平/负。

捷克VS丹麦

07-04 00:00

推荐:平

这两支球队能打进八强多少有些出人意料,此番交锋,双方也许都会失去对阵强敌时的良好心态,反而会有些想赢怕输。

两队的小组赛晋级之路完全不同。捷克是两轮拿到4分后以非常轻松的心态迎战最后一轮,0比1输给了英格兰。而丹麦则是前两轮连续输球,最后一轮4比1大胜俄罗斯得以晋级。在淘汰赛首轮丹麦又是4比0大胜威尔士,展现出了非常强的进攻态势。其实除了首轮因埃里克森受伤影响了球员的心态和状态外,丹麦在后3场比赛的进攻端都表现不俗。他们可谓除了有一流强队外进攻火力最凶猛的球队。

而捷克则是在防守端表现非常突出。小组赛3场比赛只丢2球,淘汰赛更是在稳固防守的情况下零封了小组赛进球最多的荷兰队,2比0淘汰了对手。本场比赛可以看做是丹麦的“矛”与捷克的“盾”之间的对决,以双方的实力和表现来看,丹麦有优势但并不绝对,建议直取平局。

乌克兰VS英格兰

07-04 03:00

推荐:负

这可能是1/4决赛中悬念最小的一场比赛了。乌克兰不论是从实力还是体能上都处于下风,面对本届赛事至今保持零失球的英格兰,舍甫琴科和他的弟子们恐怕难以再创奇迹。

乌克兰小组赛1胜2负,惊险地晋级淘汰赛。面对小组赛中表现不俗的瑞典队,乌克兰人和对手激战至120分钟的最后时刻完成了绝杀,打进八强。反观英格兰,尽管4场比赛只打进4球,但没有失球的防守端表现值得称道。而在进攻端,卢克肖取代特里皮尔成为首发左后卫后盘活了左路的进攻,加上斯特林覆盖范围极大的前场跑位、凯恩的全能和格拉利什等人,这支英格兰似乎正在打破人们对于他们大赛发挥不佳的印象。2比0击败德国的比赛就是一大证明。

此役亚盘给出受一球/球半符合双方的实力对比,英格兰晋级当无悬念。

乌克兰难阻三狮军团

朱民

超G竞彩专家



乌克兰 受一球/球半 英格兰

竞彩让球推荐:0

本届杯赛的乌克兰是一支颇具争议的队伍,尤其是在小组赛末轮对阵奥地利的比赛,更是让不少人觉得有些莫名。原本只需战平奥地利,舍瓦的球队就将确保以小组第二的身份晋级十六强,但最终0比1的结果不仅将小组第二拱手让给了奥地利,更是一度将自己逼向出局的边缘,而比起0比1输球的结果,那场比赛中乌克兰球员的表现更是饱受外界的话病,整场比赛场上球员们显得有些漫不经心,几乎完全感受不到这是一场事关球队能否晋级的重要大赛。相信不少人在那

场比赛之后,也对乌克兰失望不已。

然而当十六强的对阵出来之后,不少人才恍然大悟,原来乌克兰还真的赌对了,或者说他们算对了方向。而十六强对阵瑞典的结果也再一次证明了这支乌克兰真实的实力,现如今主帅舍瓦也放出豪言,对阵英格兰并不能吓到他们。而乌克兰之所以有这样的底气,或许也是源于近些年对阵三狮军团还算不俗的战绩。不过在笔者看来,乌克兰想要真正跨越眼前的这支英格兰,其难度是显而易见的。

本届杯赛的英格兰目前已经展现出他在防守端的功力,4场比赛下来他是唯一保持零失球的队伍,其中不乏有像德国、克罗地亚这样的强敌,本场比赛三狮军团大概率还是会延续此前的人员及战术,如此一来乌克兰想要得分的难度不低。眼下或许唯一的变数将是比赛地的转变,此前英格兰的比赛均在温布利举行,而本场比赛将移师罗马奥林匹克球场。在这样可能存在的变数面前,本场亚洲机构则依旧给出了英格兰一球球半的让步,在笔者看来这个多少还是能够代表机构对于本场比赛的一个态度,后市如果英格兰这边SP值还能继续下调的话,本场竞彩英格兰有望直接穿盘。

红蓝对抗,比利时占先

熊冰杰

新视觉足球解说员



比利时 受平半 意大利

竞彩不让球推荐:3、1

北京时间7月3日凌晨3点欧洲杯迎来焦点之战,比利时将坐镇主场迎战意大利,争夺一个半决赛的名额。

比利时队前场拥有曼城核心德布劳内、皇马球星大阿尔扎(虽然出战成疑)和帮助国米于意甲夺冠的前锋卢卡库,球星云集。意大利队对比之下显得“星味”不足。

比利时队门线由皇马守门员库尔图瓦坐镇,后防线维尔通亨、维尔马伦与阿尔德韦雷尔德都是大赛经验丰富的选手,本届欧洲杯比利时目前4战仅丢1球,防守数据出众。球队的343阵型,围绕穆尼耶、多库、小阿尔扎构建的中前场,颇具攻击属性,串联默滕斯、维特塞尔、卡拉斯

科,连线卢卡库极具威胁。比利时中前场战力强悍,库尔图瓦携手德纳耶尔镇守的防线相当稳固,不过,德布劳内伤停恐对其进攻端有所影响。

意大利队上一场比赛常规时间0比0被奥地利零封,小组赛最终战他们也是对威尔士队只进1球,对比前2场欧洲杯赛事的连续单场3球,意大利队进攻状态下滑。虽然如此客队攻防两端的战力依然不容小觑。意大利的433阵型,依托若日尼奥、巴雷拉、维拉蒂的传控能力,串联博努奇、迪洛伦佐,连线进攻端因西涅、贝拉尔迪、因莫比莱制造杀机。意大利防守极其严密,进攻端套路多变反击犀利,此役极有可

能给比利时制造实质性威胁,不过,其能否遏制住比利时强劲势头值得商榷。

两队实力差距不大,近期表现旗鼓相当。本届欧洲杯前4战,比利时打进7球丢1球,意大利打进9球同样仅丢1球,双方基本上处于均势。相比意大利鏖战120分钟加时取胜,比利时90分钟解决战斗,但两大核心的伤势令人揪心。本场比赛红魔的战斗力的受损不可避免。指数方面初盘开出意大利让半球并且搭配高指数,表明机构对意大利有些青睐,后市意大利方向继续抬高指数表明机构对意大利信心持续减弱。本场比赛看好比利时不败。

西班牙摧毁“钟表匠”

老鬼

知名足彩培训师



瑞士 受半一 西班牙

竞彩不让球推荐:0

比利时 受平半 意大利

竞彩不让球推荐:0

瑞士VS西班牙

瑞士在本届欧洲杯1/8淘汰赛连追两球顽强逼平法国后,在点球决胜中淘汰本届欧洲杯夺冠大热门法国队,这和球队在小组赛阶段表现出来的慢热状态是有明显的改观,近两场比赛球队锋线上的进球明显增加。西班牙在1/8淘汰赛中亦是遭克罗地亚,在比赛尾段顽强连追两球而被逼和,虽然球队最终是在加时赛淘汰对手,但是惊魂未定的西班牙队在传控足球之下的失球和门将的低级失误,亦是这支西班牙队年轻显得经验不

足的体现。本场比赛大方面西班牙呈明显的深让之势,指数方面亦是对于西班牙的取胜有小幅度的下滑走势,而对于瑞士取胜的指数明显坚持高水分分布,调整中给出小幅度的震荡。平局指数方面倒是给出了高水分分布,调整中的走势亦是坚持高位,淘汰赛阶段西班牙队坚持深让之下值得看高一线。

比利时VS意大利

比利时在1/8淘汰赛中面对上届冠军葡萄牙小胜淘汰对手,目前

这支国际足联排名第一的比利时显得成熟不少,小组赛至今的4场比赛只是在丹麦身上丢掉过1球,球队的攻守平衡是有明显的进步。意大利上轮淘汰赛面对奥地利正赛时间内闷和对手,球队还是在加时赛阶段淘汰对手,似乎让球队又看到昔日意大利队的保守足球回归。本场比赛大趋势上给出意大利浅让的态势,指数方面意大利取胜的指数显得集中分布,调整中出现的震荡幅度不大,比利时取胜指数方面给出的分布显得比较离散,调整中亦有小幅度的震荡之势,平局指数方面的分布也比较集中,调整中的走势比较保守。意大利队淘汰赛中敢让有力保不败。